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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Συμμετοχή στη συγκέντρωση Ομοσπονδιών των εκπαιδευτικών 

Πέμπτη 23 Φεβρουαρίου 2017, ώρα 14:00  

στο Υπουργείο Παιδείας 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., ανταποκρινόμενη στο κάλεσμα της 

ΔΟΕ και της Γενικής Συνέλευσης των Προέδρων των ΕΛΜΕ, στηρίζει τη 

συγκέντρωση έξω από το Υπουργείο Παιδείας την Πέμπτη, 23 Φεβρουαρίου 

2017, ώρα 14:00, με κεντρικό αίτημα την πραγματοποίηση μαζικών μόνιμων 

διορισμών για την κάλυψη των σύγχρονων μορφωτικών αναγκών των μαθητών 

και καλεί τα μέλη του του Γενικού Συμβουλίου της, τα μέλη των ΔΣ των 

σωματείων και των Ομοσπονδιών του Δημόσιου Τομέα, σε μαζική και δυναμική 

συμμετοχή. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. μαζί με τις εκπαιδευτικές 

ομοσπονδίες διεκδικεί: 

 Μόνιμους μαζικούς διορισμούς εκπαιδευτικών τώρα 

 Προσλήψεις αναπληρωτών τώρα για να καλυφθούν όλα τα κενά στα σχολεία 

γενικής και ειδικής αγωγής 

 Να σταματήσουν οι απολύσεις αναπληρωτών  

 Έκτακτη χρηματοδότηση στα σχολεία για να καλύψουν όλες τις λειτουργικές 

τους ανάγκες  

 20 μαθητές στο τμήμα, 15 στις ομάδες προσανατολισμού και στα νηπιαγωγεία 

και 10 στα εργαστήρια. 
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 Να ανακληθεί η ρύθμιση που αποτρέπει την ουσιαστική μείωση των μαθητών 

στα τμήματα, στα οποία υπάρχουν μαθητές με μαθησιακές δυσκολίες 

 Να ξεκινήσει τώρα η ενισχυτική και η πρόσθετη διδασκαλία για όλα τα 

σχολεία με προσλήψεις αναπληρωτών 

 Πλήρη δικαιώματα ασφαλιστικά, εργασιακά, συνδικαλιστικά στους 

αναπληρωτές 

 Επίδομα ανεργίας για όλους τους αναπληρωτές και για όλη την περίοδο της 

ανεργίας 

 Ίδιες άδειες με τους μόνιμους (αναρρωτικές, άδεια λοχείας κ.λπ) στους 

αναπληρωτές 

 Κατάργηση του Ν.3848/2010 

 Κατάργηση των υπουργικών αποφάσεων για το δημοτικό και το νηπιαγωγείο 

 Καθιέρωση του ενιαίου, δωδεκάχρονου, δημόσιου, δωρεάν, ποιοτικού 

σχολείου και δίχρονης προσχολικής αγωγής. 

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


